



**Минке Николай  
Николаевич  
(? - 09.10.2024)**

**Дата рождения:** ?

**Дата смерти:** 09.10.2024

**Откуда:** Коми, Усть-Куломский район, с.  
Усть-Нем

**Род войск:** Мотострелковые войска

**Звание:** Младший сержант

**Статус:** Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

[https://vk.com/wall190257582\\_2009](https://vk.com/wall190257582_2009)

[https://vk.com/wall-135121327\\_37498](https://vk.com/wall-135121327_37498)

Младший сержант Минке Николай Николаевич родился в с.Усть-Нем. Был любимым младшим братом в семье. До призыва в Вооруженные силы РФ в рамках частичной мобилизации он работал в сфере лесного хозяйства. В числе первых отправился защищать Родину. На передовой Николай Николаевич занимал должность заместителя командира взвода – командира 1 стрелкового отделения 1 стрелкового взвода 1 стрелковой роты 3 стрелкового батальона. 09 октября 2024 года его жизнь оборвалась...



При исполнении воинского долга в ходе специальной военной операции на территории ЛНР, ДНР, Запорожской области, Херсонской области и Украины героически погибли двое наших земляков – младший сержант Минке Николай Николаевич и гвардии рядовой Тимушев Александр Николаевич.

Младший сержант Минке Николай Николаевич родился в с. Усть-Нем. Был любимым младшим братом в семье. До призыва в Вооруженные силы РФ в рамках частичной мобилизации он работал в сфере лесного хозяйства. В числе первых отправился защищать Родину. На передовой Николай Николаевич занимал должность заместителя командира взвода – командира 1 стрелкового отделения 1 стрелкового взвода 1 стрелковой роты 3 стрелкового батальона. Он с честью выполнял свой воинский долг, был храбрым и верным боевым товарищем, неоднократно приходил на помощь сослуживцам в самых сложных ситуациях. 09 октября 2024 года его жизнь оборвалась...

За проявленные храбрость и мужество Николай Николаевич награжден медалью «За храбрость» II степени.

Гвардии рядовой Тимушев Александр Николаевич родился в с. Усть-Нем. Последние годы проживал в с. Вольдино, где встретил свою будущую жену. В августе 2024 года он заключил контракт с Министерством обороны РФ. На полях сражений Александр Николаевич был стрелком стрелкового отделения. Верный военной присяге, проявив стойкость и мужество, погиб 27 октября 2024 года.

Младший сержант Минке Николай Николаевич и Гвардии рядовой Тимушев Александр Николаевич успешно выполняли свои боевые задачи, сражались во имя своей Родины, своего дома и своей семьи. Для каждого из нас они навсегда останутся примером мужества и патриотизма, настоящими защитниками Отечества.

Выражаем глубочайшие соболезнования родным и близким Николая Николаевича, Александра Николаевича, душевных сил пережить горе... Вечная слава и вечная память нашим землякам, воинам, защитникам Родины!

О датах отдания воинских почестей героям сообщим дополнительно.



**Ссылка на страницу:**

<https://poteru.net/soldier/79860>